

路北区举办庆祝中国共产党成立103周年音乐会

本报讯 6月29日,为庆祝中国共产党成立103周年,弘扬伟大建党精神,由路北区文化体育和旅游局主办、路北区文化馆承办、路北区音乐家协会、唐山市音协冀东民歌研究院、郭文德“冀东民歌·合唱艺术工作室”、唐山施坦威钢琴专卖店、唐山保利青少年宫企业管理协办的“唐山市路北区庆祝中国共产党成立103周年音乐会”在路北剧场上演。

103年风雨兼程,党引领中华儿女走向辉煌;103年岁月沧桑,党铸就伟大民族复兴梦想。音乐会在现代芭蕾舞剧《红色娘子军》选段《序曲》中拉开帷幕,大合唱《万泉河水清又清》、木管六重奏《快乐女战士》、长笛独奏《白毛女组曲》、小号独奏《我是一个兵》、双排键独奏《花儿为什么这样红?》、笛子独奏《牧民新歌》、钢琴独奏《我和我的祖国》、小提琴曲《新疆之春》接连上演,更有来自唐山歌舞剧院附属少儿合唱团的孩子们带来的童声合唱《声声慢》、我市著名的红玫瑰女子合唱团带来的女声合唱《灯火里的中国》《春风十里》以及两团合唱的《静夜思》等温馨节目,动听的声音、优美的旋律,表达了演唱者们对祖国的热爱和昂扬向上的精神面貌。

活动现场,座无虚席,歌声深情而激昂,与气势恢宏的交响乐相互交织,仿佛置身于历史的长河中,亲身感受党的伟大征程和辉煌成就,在美妙的音乐中,共同缅怀革命先烈的丰功伟绩,铭记党的恩情,激发内心的爱国情怀。

本次活动旨在以激昂的旋律和动人的音符,回顾党的光辉历程,传承红色基因,弘扬伟大的建党精神,从而进一

步提高该区文化软实力,赓续红色血脉、谱写当代华章,为建设文明路北、幸福路北贡献

文艺之力。(孙晓莹 杨文进) 图为演出现场。 张梦楠 摄

步提高该区文化软实力,赓续红色血脉、谱写当代华章,为建设文明路北、幸福路北贡献



步提高该区文化软实力,赓续红色血脉、谱写当代华章,为建设文明路北、幸福路北贡献 文艺之力。(孙晓莹 杨文进) 图为演出现场。 张梦楠 摄



党群共建庆祝建党103周年

本报讯 (记者 杨文进) 6月28日晚,唐山邮政局城区分公司龙泽南路支局与路北区乔屯街道党工委、乔屯街道凤凰道社区党总支联合举办了庆祝建党103周年纪念活动。

活动开始,与会人员一起为社区老党员们颁发了“光荣在党50年”纪念章,并重温入党誓词。现场还进行了《邮票里的百年党史》、党建主题邮品展出、有声明信片打印机等。领取了纪念章的老党员徐秀兰每次参加这样的活动,她都是特别激动,“因为我们的党能够有今天的成就非常不容易,我要在街道继续做好服务工作,把党的光荣传统、优良作风,发扬到每个角落,全心全意地

为人民服务。”随后,欢快的文艺演出在开场舞《吉祥欢歌》中拉开帷幕,女声独唱、少儿朗诵、表演唱、现代京剧选段等精彩节目博得全场观众的阵阵掌声。

邮政业是国家重要的社会公用事业,邮政网络是国家重要的通信基础设施。近年来,随着改革的不断深入,唐山邮政城区分公司以高质量党建引领高质量发展,努力践行“人民邮政为人民”的服务宗旨,唐山城区范围内的25个邮政营业网点,为政府机关、企事业单位和广大人民群众提供着金融保险、邮件寄递、渠道分销、集邮函件等诸多邮政业务。同时,依托遍布城乡的营业网点,忠实履行普遍服务义务

和党报党刊发行、机要通信等特殊服务,其组合化、多元化和便捷化的综合邮政服务,正持续助力唐山经济的高质量发展。

此次党建共建活动,不仅丰富了双方党建活动的形式和内容,也有效地拓宽了便民服务渠道,唐山邮政将以此次合作为契机,围绕社会公益、金融服务、邮政寄递、党建宣传等领域,积极发挥点多面广线长、服务网络遍布城乡的优势,全力提升邮政服务品质,积极探索社企党建共建合作成功经验,为高质量党建引领企业高质量发展,创造有力的推进条件途径。

图为党员们重温入党誓词。 记者 杨文进 摄

路北区组织行政执法人员法律知识培训考试

本报讯 (记者 徐慧)近日,路北区司法局组织开展2024年度行政执法人员法律知识培训考试。全区681名行政执法人员参加了现场闭卷考试。

考前路北区司法局组织开展了法律知识培训,印发了《路北区行政执法人员年检培训实施方案》,主要围绕《行政处罚法》《行政许可法》《行政诉讼法》《河北省优化营商环境条例》《河北省行政执法监督条例》等法律法规以及执法相关的政策文件等内容,设置了30个学时的公

共法律知识培训课程,各执法单位根据工作实际设置30个学时的专业法律知识培训课程,培训内容贴合执法需求,对于提高执法人员的业务水平和执法能力有很强的指导意义。

通过此次培训考试,全区行政执法人员的依法行政意识得到进一步提升,达到了以考促学、以学促用的效果。下一步,路北区司法局将持续加大执法人员培训力度,确保执法人员“持证上岗、亮证执法”,进一步促进严格规范公正文明执法。

追寻红色回忆 重温历史精神

本报讯 (记者 曹瑞云)为庆祝中国共产党成立103周年,凝聚基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力。日前,光明街道光明南里第二社区联合唐山国资产力资源有限公司党委举办“追寻红色记忆 重温历史精神”迎“七一”主题党日,带领社区党员代表们一起走进革命先驱李大钊先生的故居和纪念馆,共同缅怀这位杰出的革命家和思想家。

李大钊故居位于乐亭县大黑坨村。一进门映入眼帘的便是李大钊先生庄严肃穆的半身雕像,目光坚毅,直视着远方。院内干净整洁,青砖灰瓦、黑漆木门,屋内陈设按照原有的样貌摆放,没有任何华丽的装饰,虽然简朴但也透露着生活的气息。党员们跟随讲解员的讲解,详细地了解了李大钊先生的生平,一个丰富、立体的形象展现在大家眼前。

随后一行人又来到了李大钊纪念馆参观。在这里,李大钊先生短暂但又波澜壮阔的人生一一展现。从大黑坨村到天津学堂,从日本求学再到北大红楼,直到1927年被捕入狱,李大钊始终怀着一颗赤诚之心践行着

为国为民的使命和决心,传播共产主义思想,舍生忘死,以大无畏的精神和无产阶级革命家坦荡的气节度过了他的一生。李大钊先生的一生是厚重的,也是简朴的。据史料记载,其遗产竟然只有一元钱,“身后极为萧条”“室中空无家俱,即有亦甚破烂”,其子女亦“服饰朴实”。这种艰苦朴素的生活作风是党员干部们宝贵的精神财富。

活动最后,全体党员、干部面对李大钊雕像和鲜红的党旗,高举右手重温入党誓词,在庄严的宣誓中进一步坚定理想信念,树牢初心使命。本次活动,不仅是对红色历史的重温,更是一次思想洗涤。社区全体党员表示将继续以李大钊为榜样,带着坚定的信仰、无畏的勇气、务实的作风,在各自岗位发光发热。

